
ЗВІТ 

про результати роботи Навчально-методичного центру 

«Школа освітніх інновацій»  

 Національного університету «Острозька академія» у 2023–2024 н.р. 

У своїй діяльності Навчально-методичний центр «Школа освітніх 

інновацій» керується такими нормативними документами: Конституцією 

України, Законами України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про засади 

державної мовної політики», «Про забезпечення функціонування української 

мови як державної», «Про інноваційну діяльність», Постановою Кабінету 

Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 800 «Деякі питання підвищення 

кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників», Стратегією 

розвитку сфери інноваційної діяльності на період до 2030 року, Положенням 

про порядок здійснення інноваційної освітньої діяльності, Статутом 

Національного університету «Острозька академія», Стратегією розвитку 

НаУОА на 2017–2026 роки, Положенням про підвищення кваліфікації та 

стажування науково-педагогічних працівників Національного університету 

«Острозька академія», Положенням про організацію наукової, науково-

технічної діяльності Національного університету «Острозька академія», а також 

Положенням про Навчально-методичний центр «Школа освітніх інновацій» 

Національного університету «Острозька академія».  

Місія центру – забезпечити високу якість освітнього процесу 

університету через уведення інноваційних методів навчання, педагогічних 

технік задля задоволення освітніх потреб науково-педагогічних працівників, 

здобувачів вищої освіти та інших членів університетської спільноти; надавати 

навчальні послуги, поширювати знання, ідеї і технології через формування 

компетентностей цифрової та інформаційної грамотності, створення е-курсів, 

а також підтримки і розвитку викладацької майстерності й високоефективних 

наукових комунікацій; пропагувати й популяризувати ідеї педагогічного 

новаторства. 



Відповідно до виконання основних положень та інших нормативно-

правових актів, що регулюють питання функціювання підрозділу, констатуємо, 

що за звітний період у Національному університеті «Острозька академія» було 

проведено відповідні заходи, спрямовані на підвищення кваліфікації 

педагогічних і науково-педагогічних працівників, зокрема:  

 у травні-червні 2023 р. проведено опитування слухачів центру, 

здійснено моніторинг запитів освітнього ринку, потреб науково-педагогічних 

працівників і внесено зміни до календарно-тематичного планування Навчально-

методичного центру «Школа освітніх інновацій» на 2023–2024 н.р. 

 на засіданні вченої ради НУ ОА у серпні 2023 року затверджено 

календарно-тематичне планування центру; 

  створено та поширено в соціальних мережах промовідео про 

діяльність центру; 

 наповнено відеоматеріалами-лекціями канал центру на платформі 

YouTube (покликання на канал: https://youtu.be/xA0bohO5mFg); 

 на основі поданих заяв сформовано групу слухачів і слухачок 

центру (32 осіб); 

 проведено заняття тематичного модуля «Студії зі стратегування 

якості освіти ЗВО: від парадигми до практики» (30 год., 1 кредит); 

 проведено заняття тематичного модуля «Етика й естетика в 

мовленнєвій діяльності фахівця» (15 год., 0,5 кредита); 

 проведено заняття тематичного модуля «Політична грамотність» 

(15 год., 0,5 кредита);  

 проведено заняття тематичного модуля «Цифрова грамотність: 

сучасні технології та інструменти On-line» (30 год., 1 кредит); 

 проведено заняття тематичного модуля «Проєктний менеджмент» 

(30 год., 1 кредит); 

 проведено заняття тематичного модуля «Медіаграмотність та 

інформаційна культура» (15 год., 0,5 кредита); 



 проведено заняття тематичного модуля «Мистецтво красномовства» 

(15 год., 0,5 кредита); 

 проведено заняття тематичного модуля «Робота з відкритими 

даними: від збору інформації до її інтерпретації» (30 год., 1 кредит). 

Упродовж навчального року проведено 34 онлайн-заняття, розроблено 

завдання для самостійної роботи, слухачам надано доступ до наочних 

матеріалів, презентацій, записи лекцій розміщено на платформі YouTube. 

Лекторами центру в 2023–2024 н.р. були науково-педагогічні працівники 

НУОА (проф. Шевчук Д.М., проф. Худолій А.Ю., доц. Лебедюк В.М., доц. 

Охріменко Г.В., доц. Матвійчук М.А., доц. Маслова Ю.П., ст. викл. 

Малиновська Н.В., ст.викл. Столяр З.В.), які мають науковий і практичний 

досвід провадження досліджень у відповідних сферах.  

Серед слухачів НМЦ ШОІ у 2023–2024 н.р. на основі украдених угод про 

співпрацю між Національним університетом «Острозька академія» і 

Національною академією Служби безпеки України були науково-педагогічні 

працівники закладу, викладачка Таврійського нціонального університету імені 

Вернадського, співробітники Рівненського державного педагогічного 

університету, викладачі Харківського національного університету 

радіоелектроніки, а також науково-педагогічні працівники Національного 

університету «Острозька академія».  

За результатами прослуховування занять зі змістових модулів відповідно 

до затвердженого календарно-тематичного планування, виконання відповідних 

завдань для контрольних заходів 27 слухачів центру 6 травня 2024 року 

отримали сертифікати про стажування обсягом 180 годин/6 кредитів ЄКТС. 

Інформацію про діяльність центру впродовж навчального року було 

щотижнево відображено в соціальній мережі Facebook на сторінці НМЦ ШОІ 

(https://www.facebook.com/Schoolofeducationalinnovations_).  

 

Керівниця Навчально-методичного центру  

«Школа освітніх інновацій»                                                    Юлія МАСЛОВА  
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